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Voditelj emisije: Izgradnja puta od naselja Gložan u bačkopetrovačkoj opštini do obale Dunava počela je danas i 
trebalo bi da bude završena do sredine juna.  
 
Autor priloga: Projekat se sa gotovo 50 miliona dinara finansira iz Nacionalnog investicionog plana, pa je prisustvo 
republičkog ministra na otvaranju gradilišta bilo i očekivano.  
 
Bojan Dimitrijević, republički ministar turizma, trgovine i usluga: On predstavlja izgradnju ključnog elementa 
infra Strukture ka lokaciji predviđenoj za Etno park Gložane. Mislim da je od ogromnog značaja pre svega za opštinu, 
ali onog monemta kada kroz master plan, kroz druge urbanističke uslove i kroz investitore stavimo taj tako dobro 
zamišljeni Etno park u funkciju, mislim da će on biti od izuzetnog značaja ne samo za opštinu, za njen razvoj, za tu 
transformaciju u sektoru usluga pre svega turizma, nego će rekao bih imati i značaj za razvoj turizma u Vojvodii, pa i 
Srbiji kao celini, jer ovo može da bude onako kako je zamišljeno jedna od najvećih turističkih atrakcija na onom delu 
Dunava koji pripada našoj državi.  
 
Autor priloga: Izgradnja ove deonice je ostvarenje sna, i to onog Dunavskog, kažu u opštini Bački Petrovac, koja je 
iz svog budžeta izdvojila 15 miliona dinara. Taj put ih vodi u Evropu, za razliku od Srbije koja ovih dana luta. 
Pojašnjava predsednik opštine.  
 
Jan Sabo, predsednik opštine Bački Petrovac: Naša država pravi put...Pa to je ustvari formiranje i Skupštine i 
Vlade. Većina građana je očekivala da će se Vlada, a i Skupština formirati od demokratskih snaga. Međutim ono što 
se dešava i u Skupštini, plašim se i kod formiranja Vlade da to nije taj put koji su građani očekivali, da je to više put 
negde bez povratka. A mi smo nekako simbolično na današnji dan, na Dan Evrope, izabrali otvaranje ovog puta. 
Znači puta prema Evropi, prema Dunavu.   
 
Autor priloga: Izgradnja tri kilometra puta od naselja Gložan do obale Dunava biće završena do 15. juna, a izvodjač 
je JKP "Put" iz Novog Sada. 

 


